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TR fF(X)=2X"+X 5 R e adyall f alll Gpuel 13) :Jlis

La jSdig 3 lida lim 2x% = 400
o S G wagy Ly
Gileald) eilyids XILTO X = 400
- 2 ‘ .
d;t“ifi: lim 2x% = 40
A Wl s @ 7 iy LS ¥ {7077 Loty lim f(X) =40
Jgkad e el 7 & lim x = o oo
‘;ﬂ\ <l gl X0
A jias O (Sa of Lug F(X) =X(2X+1) oSS ppard! pue @l 23y
eyl A3 A lim x =—o0
Ol ade lim f(X) =400 g8 {777
f X0 “= 1 lim (2x+1) =—o0
X—>—0

AL SLLA! e 2 adas
lim (ZX +5+1j, lim (x3+2), lim (X2—2x)

X —>—00 X X —>—00 X —>+00
. 3x . [ 2x*+x -1
lim | 2|, fim | 2122

Xx——>-2\ X —4 ) x>+ -X°-3

lim [Zx +5+£j=—004.2d 4wy lim 1:0, lim (2x ) = —oo*

X ——%0 X X >0 ¥ X ——0

]

lim (X3+2):—OO dmi diag lim XS:—oo *
X —>—0 X —>—0
+00—00 ) JSAdl e cpad pote Al Luad liM —2X =—o0; lim X ? = 400

X —>+0 X —>+0

lim (x2 —2x): lim xz[l—gj:wo@;j(

X —>+0 X —>+0 X

lim (fx jz—oomj lim 3x =-6; lim (x2—4)=o+ Lol *
4 X—5 2 X—7>2

) JSadl e ol poe Wl i (2x2+x —1)=+oo; lim (—X2—3):—oo Ly *

X —>+00 X —>+00
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lim(3x —5) adll aldl i 1 pppes

X —2

limf (x)=1 i cayas casi 2

X —>Xg

lim(3x =5) =1 & cauyathl plasetaly cas 3

J=J
Sl lus Sliape alaxial Iirr;(3x —5)=1_1

bolel cuzgn i sue S dal o il gy | 2 X wie T Il 4le o Jgall sciupas 2
058 0<[X =Xo| < o Ifitum O Ll cmge ik sus J5Y1 e azga. €
o<[f (x)-1|<e

dz Lolad cursn rdo sas U dof oe @l o ol A lIM(3X —5) =1 i sy 3
e 0% 0<|X =2 <Sa o ifium O Lls crge Ao sus J5Y e
0<(a-5)-1<

mgasi@,os|x—2|<% ainy 0<[3(x —2)[ <€ o 0<|(3x —5)-1< e

lim(3x —5) =1 <o @ :%

X —2
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